


Lot Title  StartPrice LowEstimate

1
*States of the Union 50 State Solid Bronze Collectors' Coin Set in Wooden 
Frame  $                     29.00  $                       60.00 

2
*USA The John F. Kennedy Story Set of 6x Half Dollars in Wooden Display 
Frame  $                     49.95  $                    100.00 

3
*USA Lincoln Memorial Coinage Set of 29x Pennies in Wooden Display 
Frame  $                     24.95  $                       60.00 

4
*USA Guardians of the Sea 1-coin Set with 8x Stamps in Acrylic Display 
Frame  $                     19.95  $                       50.00 

5
1984 Canadian Conference of Catholic Bishops 15-piece Pilgrimage of John 
Paul II Medallion Set  $                     49.95  $                    150.00 

6
1968 & 2x 1969 USA Year Sets. INCL: 2x Uncirculated Mint Set (P&D); & 2x 
Stamps in Card Frame. 3pcs  $                     29.95  $                       50.00 

7
*The Presidents of the United States of America Philatelic Commemorative 
Covers Collection.  $                     20.00  $                       60.00 

8
*1776-1976 American Revolution Bicentennial First Day Cover Collection. 
83pcs  $                     49.95  $                    150.00 

9
Australian States 1860s-1910s Assorted Stamps Most with Partial Postmarks. 
91pcs.  $                     69.95  $                    300.00 

10
German States-Bavaria 1860s-1920s Assorted Stamps Most with Partial 
Postmarks. 163pcs.  $                     39.99  $                    150.00 

11 Canada 1860s-1940s Assorted Stamps Most with Partial Postmarks. 121pcs.  $                     39.95  $                    125.00 
12 China 1940s Assorted Stamps Mint Unhinged. 128pcs.  $                     69.95  $                    200.00 

13 Guadeloupe Pre 1940s Assorted Stamps Most with Partial Postmarks. 38pcs.  $                     29.95  $                       75.00 
14 France 1840s-1940s Assorted Stamps Most with Partial Postmarks. 188pcs.  $                     79.95  $                    250.00 

15
British South Africa Company 1890s-1910s Assorted Stamps Most with 
Partial Postmarks. 98pcs.  $                     99.95  $                    250.00 

16
New Zealand 1860s-1940s Assorted Stamps Most with Partial Postmarks. 
90pcs.  $                     49.95  $                    125.00 

17
Run of Canada 1968-1984 Cased Dollars. INCLUDES: 1968, 1969, 2x 1970, 
1971, 1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1982, & 1984. 12pcs.  $                     25.00  $                       90.00 

18
Antique S. Kirk & Sons (c.1930s) Repousse Sterling Silver Serving Spoon. 
Ornately Crafted Details  $                   125.00  $                    250.00 

19
OP Lucite Acrylic Pen Holder with 1967 Canada 5-cent, 10-cent, & 25-cent 
Coins.  $                     10.00  $                       25.00 

20 Iran 1976 Bank Melli 50th Anniversary Octogonal Medal, Gold Proof (Marks)  $                   255.00  $                    510.00 
21 Canada 1937 Original Empty Case from Matte Specimen Set. Charleton #9  $                     35.00  $                       75.00 
22 USA Gold 1988-P $5 Eagle with Original Packaging & COA  $                   199.95  $                    400.00 

23
Vintage Kitchener-Waterloo ON Oktoberfest Enameled Tokens & Pendants. 
13pcs.  $                     24.95  $                       50.00 

24 Vintage Lions Club USA Assorted Enameled Pins. 14pcs.  $                     24.95  $                       55.00 

25
Vintage Lions Club Canada Assorted Multiple District "A" Enameled Pins. 
9pcs.  $                     14.95  $                       35.00 

26 Originals by Andrea Silver-Tone & Leather Large Agate Necklace.  $                     49.00  $                    150.00 
27 Tiffany & Co 2001 Horseshoe Key Ring Sterling Silver, 15.6g  $                     39.95  $                       95.00 

28
Canada Post Birks Pendants. INCLUDES: 40-Year Service Pendant, & Gold 
Filled w/ White Stone. 2pcs.  $                     15.00  $                       30.00 

29
Silver $1 1939 w/ Privately Issued Enamel Enhancements. Vivid Colours and 
Gorgeous Detail Work!  $                     40.00  $                    100.00 

30
Silver $1 1958 w/ Privately Issued Enamel Enhancements. Vivid Colours and 
Gorgeous Detail Work!  $                     40.00  $                    100.00 



31
Silver $1 1960 w/ Privately Issued Enamel Enhancements. Vivid Colours and 
Gorgeous Detail Work!  $                     40.00  $                    100.00 

32
Silver $1 1961 w/ Privately Issued Enamel Enhancements. Vivid Colours and 
Gorgeous Detail Work!  $                     40.00  $                    100.00 

33
Silver $1 1962 w/ Privately Issued Enamel Enhancements. Vivid Colours and 
Gorgeous Detail Work!  $                     40.00  $                    100.00 

34
Silver $1 1964 w/ Privately Issued Enamel Enhancements. Vivid Colours and 
Gorgeous Detail Work!  $                     40.00  $                    100.00 

35
Silver $1 1965 w/ Privately Issued Enamel Enhancements. Vivid Colours and 
Gorgeous Detail Work!  $                     40.00  $                    100.00 

36
Silver $1 1967 w/ Privately Issued Enamel Enhancements. Vivid Colours and 
Gorgeous Detail Work!  $                     40.00  $                    100.00 

37
Vintage 1/2oz Rarities Mint 1987 Disney's Snow White The Prince .999 Silver 
Round. SN: 5238 (Tax Exempt)  $                       1.00  $                       80.00 

38
1oz USA 2000 $1 Silver Eagle .999 Silver Coin w/ Hologram Enhancement by 
Morgan Mint (Tax Exempt)   $                     40.00  $                    100.00 

39 1oz Tim Hortons 2000 .999 Silver Round in Blue Clamshell Case (Tax Exempt)  $                     50.00  $                    100.00 
40 1 Pound (14.5833ozt) Elemental Titanium Bar  $                     45.00  $                       90.00 
41 *1.5 Pound (21.875ozt) Lot Total! .999 Copper Bars. 2pcs.  $                     30.00  $                       80.00 
42 10oz Johnson Matthey .999 Silver Bar, Sealed (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    400.00 
43 10oz Scotiabank .999 Silver Bar, Sealed (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    390.00 

44
Sheet of 10x 1oz 2000 Canada $5 SML Fireworks Privy .9999 Silver 
Coins in Mint Plastic. 10pcs. (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    500.00 

45
1oz USA 2022-W $1 Silver Eagle .999 Silver Proof in Original Packaging 
(Tax Exempt)  $                       1.00  $                       52.00 

46
2x 1oz Monarch Precious Metals-Sports Themed Domed .999 Silver 
Rounds. 2pcs. (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    100.00 

47 1oz Canada-CIBC 2017 150th Birthday .9999 Silver Round (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    100.00 

48
2.95oz Lot Total! Monarch Assorted Silver Ingots w/ Antique Finish. 
7pcs. (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    150.00 

49 4x 1oz Beaver Bullion .999 Silver Ingots. 4pcs (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    160.00 

50
5oz Lot Total! Beaver Bullion .999 Silver Bars. INCLUDES: 3x 1oz, & 1x 
2oz. 4pcs. (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    205.00 

51
3x 1oz Canada 2008-2014 $5 Silver Maple .9999 Silver Coins w/ 
Selective Gold Plating. 3pcs. (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    285.00 

52
3x 1oz Canada 1993-1997 $5 SML .9999 Silver Coins. 3pcs. (Tax 
Exempt)  $                       1.00  $                    280.00 

53
1/2oz 2006 $1 & 1oz 2011 $5 Canada The Wolf .9999 Silver Coins. 
2pcs.  (Tax Exempt)  $                       1.00  $                       80.00 

54
10oz Great Britain 2022 £10 Royal Tudor Beasts-Lion of England .9999 
Silver Coin (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    390.00 

55
10oz Royal Canadian Mint .999 Silver Bar, SN: 990515597 (Tax 
Exempt)  $                       1.00  $                    380.00 

56 10oz Scottsdale Silver-RESERVE .999 Cast Silver Bar (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    390.00 
57 3x 1oz .999 Silver Bars From Different Refiners. 3pcs. (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    115.00 
58 4x 1oz .999 Silver Bars From Different Refiners. 4pcs. (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    155.00 

59
2x 2.5oz Beaver Bullion Totem Pole .999 Poured Silver Ingots. 2pcs. 
(Tax Exempt)  $                       1.00  $                    190.00 

60
3x 1oz 2012-2021 Australia $1 Kookaburra .999 Silver Coins. 3pcs. (Tax 
Exempt)  $                       1.00  $                    160.00 



61
4x 1oz Australia 2022-P $1 Koala & Kookaburra .9999 Silver Coins. Two 
of Each Design. 4pcs. (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    205.00 

62
Sheet of 10x 1oz Northwest Territorial Mint .999 Silver Bars. 10pcs. 
(Tax Exempt)  $                       1.00  $                    380.00 

63 5oz Monarch-Viking Warrior .999 Silver Bar (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    205.00 

64
4x 1oz Beaver Bullion Masterson Tombstone .999 Silver Ingots (Tax 
Exempt)  $                       1.00  $                    165.00 

65
3x 1oz USA Silver Eagles .999 Silver Proofs. INCLUDES YEARS: 1986, 
1987, & 1989. 3pcs. (Tax Exempt)  $                   130.00  $                    225.00 

66
2x 3oz Beaver Bullion Cobra .999 Silver Rounds w/ Enamel Eyes & 
Antique Finish. 2pcs. (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    250.00 

67 10oz Instanbul Gold Refinery .999 Silver Bar, Sealed (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    380.00 

68
5oz Beaver Bullion "Mine Your Own Business" .999 Silver Round (Tax 
Exempt)  $                       1.00  $                    200.00 

69
12oz Lot Total! 40x Assorted Sizes Monarch-The Accessory Set .999 
Silver Building Blocks. 40pcs. (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    570.00 

70 1/2oz Credit Suisse .9999 Gold Bar (Tax Exempt)  $                       1.00  $                 1,500.00 
71 1g Pamp Suisse Rose Oval .9999 Gold Bar, Sealed (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    110.00 
72 1/20oz Canada 2007 $1 GML .9999 Gold Coin, Sealed (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    185.00 
73 1/4oz Canada 2006 $10 GML .9999 Gold Coin, Sealed (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    770.00 
74 Australia Gold 1922-P George V Sovereign AU-UNC  $                   375.00  $                    750.00 
75 Canada Gold 1911-C George V Sovereign ICCS MS62  $                   375.00  $                    750.00 
76 1g Sunshine Minting .9999 Gold Bar. SN: A128433 (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    115.00 

77 1g The Holy Land Mint-Jerusalem of Gold .9999 Gold Bar (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    115.00 

78
1/10oz Canada 2016 $20 Call of the Wild-Growling Cougar .99999 Gold 
Coin. 5 9's Fine! (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    325.00 

79 1g Australia Oriana .9999 Gold Bar in Assay (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    125.00 
80 1oz Valcambi Suisse .9995 Platinum Bar. SN: AA276693 (Tax Exempt)  $                       1.00  $                 1,600.00 
81 $15 2011 Lunar Lotus-Year of the Rabbit CCCS PF69 UHC with COA  $                     65.00  $                    130.00 

82
2020 $20 Under a Hopeful Moon, Fine Silver w Scapolite Stone Moon. Low 
Certificate Number! 120/2500  $                   150.00  $                    300.00 

83 2004 $15 Lunar-Year of the Monkey Sterling Silver Coin and Stamp Set  $                     55.00  $                    120.00 
84 2013 Canada 1/25oz Bald Eagle Fine Gold Coin (TAX Exempt) 99.00$                     135.00$                     

85
2014 Canada $20 Glow-in-the-Dark Maple Leaves & 2015 $3 50th 
Anniversary of the Canadian Flag Fine Silver Coins. 2pcs (TAX Exempt)  $                     55.00  $                    115.00 

86
2014 Canada $5 Five Blessings Fine Silver Coin (Sleeve lightly bent). TAX 
Exempt & peregrine falcon capsule scratched). 2pcs (TAX Exempt)  $                     60.00  $                    120.00 

87 *2008 Canada Remembers WWII 6-piece Magnetic Medallion Set  $                     20.00  $                       40.00 
88 *2017 My Canada, My Inspiration Special Wrap Roll Collection of 5 Rolls  $                   150.00  $                    300.00 

89
2013 Canada $50 HMS Shannon & USS Chesapeake 5oz Fine Silver Coin (Tax 
Exempt)  $                   200.00  $                    400.00 

90 2012 Canada $20 Aster with Venetian Glass Bumble Bee Fine Silver  $                   100.00  $                    200.00 
91 2016 Canada $20 Mother Earth Fine Silver Coin  $                     80.00  $                    160.00 
92 2016 Canada $20 Little Creatures Fine Silver Coin with Murano Glass Snail  $                     50.00  $                    100.00 
93 2009 Canada $20 Summer Moon Mask Fine Silver  $                     75.00  $                    150.00 

94
2013 Canada Silver Maple Leaf Anniversary Fractional Set Encapsulated in 
Original Display with COA (Tax Exempt)  $                   125.00  $                    250.00 

95
2007 Canada $30 Panoramic Camera - Niagara Falls Holographic Sterling 
Silver Coin  $                     45.00  $                       85.00 

96
2014 Canada $20 Iconic Polar Bear, 2015 $20 Beaver At Work & 2015 $20 
Imposing Alpha Wolf. 3pcs (Tax Exempt)  $                   139.00  $                    275.00 



97 2018 Canada $1 Big Coin Rose-Gold Plated 5oz Fine Silver Coin (Tax Exempt)  $                   300.00  $                    600.00 

98 2017 $25 The Great Seal of Canada Gold-Plated Fine Silver Coin (Tax Exempt)  $                     55.00  $                    110.00 

99
3x 2013 $20 Group of Seven Fine Silver Coins - Franz Johnston, J.E.H. 
Macdonald & A.Y. Jackson. 3pcs  $                   120.00  $                    240.00 

100
2008 Canada $20 Agriculture Trade & 2009 $20 Coal Mining Trade Fine Silver 
Coins. 2pcs (Tax Exempt)  $                     65.00  $                    130.00 

101
2005 $1 40th Ann. of National Flag & 2006 $1 150th Ann. of Victoria Cross 
Proof Silver Dollars. 2pcs (Tax Exempt)  $                     50.00  $                    100.00 

102
2007 Holiday Ornaments & 2008 Holiday Snowman 50-cent Lenticular Coins. 
2pcs  $                     29.00  $                       57.00 

103
2016 Canada $20 Migratory Birds Convention Series Fine Silver Coins. 4pcs 
(Tax Exempt)  $                   175.00  $                    350.00 

104
2017 Canada $20 Nocturnal By Nature - The Barn Owl Black Rhodium Plated 
Fine Silver Coin (Tax Exempt)  $                     90.00  $                    180.00 

105 2017 Canada $20 Pearl Flowers Fine Silver Coin  $                     60.00  $                    120.00 

106
2016 Canada $20 Majestic Animals - Baronial Bald Eagle & Commanding 
Canadian Lynx Fine Silver. 2pcs (Tax Exempt)  $                     95.00  $                    185.00 

107 2008 Canada Poppy Limited Edition Proof Sterling Silver Dollar  $                     85.00  $                    175.00 
108 2010 Canada Limited Edition Proof Sterling Silver Coloured Poppy Dollar  $                     89.00  $                    180.00 

109
2017 150th Ann. Canada Confederation & 2018 Captain Cook at Nootka 
Sound Proof Silver Dollars. 2pcs (Tax Exempt)  $                     75.00  $                    150.00 

110
2013 $5 Canadian Bank of Commerce & 2014 $5 Lion on the Mountain 
Banknote Design Fine Silver Coins. 2pcs (Tax Exempt)  $                     50.00  $                    105.00 

111
2014 Canada $10, $15 & $20 Iconic Superman Coloured Fine Silver Coins. 
3pcs (Tax Exempt)  $                   125.00  $                    250.00 

112
1999 Canada $15 Year of the Rabbit & 2007 $15 Year of the Pig Lunar 
Sterling Silver Coins. 2pcs  $                     60.00  $                    125.00 

113
2002 Canada $15 Year of the Horse & 2003 $15 Year of the Sheep Lunar 
Sterling Silver Coins. 2pcs  $                     60.00  $                    125.00 

114
1999 Older Persons, 2004 The Poppy & 1935-2010 Voyageur Proof Silver 
Dollars. 3pcs  $                     95.00  $                    190.00 

115
2002 & 2003 Canada 1oz Coloured Maple Leaf Fine Silver Coins. 2pcs (Tax 
Exempt)  $                     60.00  $                    125.00 

116 1991-1993 Canada $20 Aviation Sterling Silver Coins. 3pcs  $                     80.00  $                    180.00 

117
2012-2013 Coin and Stamp Sets with Wildlife Series Fine Silver Coins and 
Matching Stamps. 4 sets (Tax Exempt)  $                       1.00  $                    220.00 

118
2011 Canada $5 Full Moons of the Algonquin - Full Buck Moon Sterling Silver 
& Niobium Coin  $                     49.00  $                       95.00 

119
2011 Canada $5 Full Moons of the Algonquin - Full Hunter's Moon Sterling & 
Niobium Coin  $                     40.00  $                       80.00 

120
2012 Canada $5 Full Moons of the Algonquin - April Full Pink Moon Sterling 
& Niobium Coin  $                     40.00  $                       80.00 

121
10x BC-68b 2005 $10 Notes, Jenkins-Carney, Consecutive Serial Numbers 
BFA4087150-159, UNC. 10pcs  $                   100.00  $                    140.00 

122
11x BC-58d-i 1991 $20 Notes, Knight-Dodge, Consecutive Serial Numbers 
AWR7124882-892, UNC. 11pcs  $                   229.00  $                    350.00 

123 630-18-04a 1935 Royal Bank of Canada $10, Large Signature, 794701, Fine  $                     40.00  $                       80.00 

124
6x 1969 Canada $20 Notes, 3x Lawson-Bouey & 3x Beattie-Rasminsky, 
Average Circulated. 6pcs  $                   115.00  $                    175.00 

125 Pair of $10 & $20 1954 Devil's Face Notes in VF Condition. 2pcs  $                     60.00  $                    125.00 

126
5x BC-21d 1937 $1 Notes, Coyne-Towers, Consecutive Serial Numbers 
N/N5449654-658, UNC. 5pcs  $                   225.00  $                    450.00 



127
5x BC-39b 1954 $5 Notes with Different Prefixes Except 2x K/S Prefix, F-VF to 
AU. 5pcs  $                     50.00  $                    100.00 

128
BC-33b 1954 Bank of Canada $20, Beattie-Coyne, Devil's Face, E/E0309086, 
VF (Damage)  $                     45.00  $                       90.00 

129
12x BC-62a 2002 $5 Notes, Knight-Dodge, Consecutive Serial Numbers 
AOA7035501-512, UNC. 12pcs  $                     60.00  $                    144.00 

130
375-24-02 1939 Imperial Bank of Canada $5, Jaffray-Phipps, 029080, F-VF 
(Damage)  $                     75.00  $                    150.00 

131
DC-25g 1923 Dominion of Canada $1, McCavour-Saunders, Red Seal 2, Z-
291808, Fine (Tears)  $                     50.00  $                    100.00 

132 DC-15c 1900 Dominion of Canada 25c, Saunders, F-VF (Damage)  $                     25.00  $                       50.00 
133 BC-3 1935 Bank of Canada $2, Osborne-Towers, English, A452528, Circ  $                     50.00  $                    100.00 

134
BC-1 1935 Bank of Canada $1, Osborne-Towers, English, A9628140, F-VF 
(Tears)  $                     65.00  $                    130.00 

135
6x 1937 Bank of Canada $1 to $20 Notes, Fine to EF. Notes contain various 
impairments. 6pcs  $                     75.00  $                    240.00 

136
DC-25n 1923 Dominion of Canada $1, Campbell-Sellar, Black Seal 3, 
D8479735, VF  $                     60.00  $                    120.00 

137 DC-13b 1898 Dominion of Canada $1, Outward ONEs, 342989, VG (Damage)  $                     95.00  $                    190.00 

138
BC-26b 1923 Dominion of Canada $2, McCavour-Saunders, Red Seal 1, C-
111199, VG (Small tear)  $                     60.00  $                    125.00 

139 BC-21d 1937 Bank of Canada $1, Coyne-Towers, O/N8563957, AU (Tears)  $                     25.00  $                       50.00 

140
BC-22b 1937 Bank of Canada $2, Gordon-Towers, N/B4779494, VF (Small 
stain)  $                     30.00  $                       60.00 

141
BC-23b 1937 Bank of Canada $5, Gordon-Towers, T/C2553608, VF-EF 
(Trimmed)  $                     40.00  $                       85.00 

142 4x 1988 Bank of Canada $50 Notes with Different Prefixes, All Circ. 4pcs  $                   185.00  $                    250.00 

143
15x BC-55c 1986 $2 Notes, Bonin-Thiessen, Consecutive Serial Numbers 
CBI4093234-248, UNC. 15pcs  $                     30.00  $                       60.00 

144
50x BC-46a-i 1973 $1 Notes, Lawson-Bouey, Consecutive Serial Numbers 
AFU0460601-650, UNC. 50pcs  $                     50.00  $                    120.00 

145
BC-39b 1954 Bank of Canada $5, Beattie-Rasminsky, Z/S1982705, Legacy 
GEM New 65 PPQ  $                     60.00  $                    120.00 

146
BC-55bA 1986 Bank of Canada $2, Thiessen-Crow, Replacement, 
BRX1846008, BCS GEM UNC65 Original  $                     20.00  $                       40.00 

147
BC-47a 1974 Bank of Canada $2, Lawson-Bouey, Two Letter, BK8866176, BCS 
GEM UNC65 Original  $                     25.00  $                       50.00 

148
BC-46b 1973 Bank of Canada $1, Crow-Bouey, BAY2974016, BCS GEM 
UNC66 Original  $                     30.00  $                       60.00 

149
BC-21a 1937 Bank of Canada $1, Osborne-Towers, A/A9960480, Legacy 
AU58 PPQ  $                   180.00  $                    360.00 

150
630-18-02a 1935 Royal Bank of Canada $5, Dobson-Wilson, Large 
Signatures, 1299449, BCS F18  $                     75.00  $                    150.00 

151
505-62-04 1938 Bank of Montreal $10, Spinney-Gordon, Check Letter C, 
335878, BCS VF30 (Holes)  $                     85.00  $                    175.00 

152
615-18-06 1936 La Banque Provinciale Du Canada $10, Roy-Boyer, Orange 
Back, 055927, BCS F12  $                     85.00  $                    170.00 

153
BC-31b 1954 Bank of Canada $5, Beattie-Coyne, Devil's Face, E/C7324193, 
PCGS EF45 PPQ  $                     85.00  $                    165.00 

154
BC-48b 1972 Bank of Canada $5, Lawson-Bouey, SB4416877, Legacy GEM 
New 66 PPQ  $                     45.00  $                       90.00 

155
BC-42a 1954 Bank of Canada $50, Beattie-Coyne, A/H8966715, Legacy AU58 
PPQ  $                   155.00  $                    310.00 



156
BC-70aA 2013 $10, Macklem-Carney, Single Note Replacement, FTC7236857, 
BCS GEM UNC66 Original  $                     75.00  $                    150.00 

157
BC-67bA 2006 $5, Jenkins-Carney, Single Replacement, Printed 2009, 
AAD2893224 BCS GEM UNC66 Original  $                     49.00  $                       97.50 

158
BC-56e-i 1986 Bank of Canada $5, Knight-Dodge, ANP7173253, BCS GEM 
UNC66 Original  $                     25.00  $                       50.00 

159 BC-50a 1969 Bank of Canada $20, Beattie-Rasminsky, Legacy CUNC64 PPQ  $                     69.00  $                    135.00 

160
BC-21d 1937 Bank of Canada $1, Coyne-Towers, H/N1243696, PCGS CUNC64 
PPQ  $                     75.00  $                    145.00 

161
5-cent 2018 First Strike MS66, MS66, PF67 UHC, Silver Colour PF67 
UHC, & SP67 ICCS Certified. 5pcs.  $                   149.95  $                             -   

162
25-cent 2018 MS66, First Strike MS67, PF67 UHC, & Silver Colour PF67 
UHC ICCS Certified. 4pcs.  $                     99.95  $                             -   

163
25-cent 2020 First Strike MS66, SP67, PF67 UHC, & Reverse PF PF68 
ICCS Certified. 4pcs.  $                   159.95  $                             -   

164
50-cent 2018 MS65, PF67 UHC, Silver PF67 UHC, & Silver Colour PF67 
UHC ICCS Certified. 4pcs.  $                     99.95  $                             -   

165 Loon $1 2018 First Strike MS67 & PF67 UHC ICCS Certified. 2pcs.  $                   124.95  $                             -   

166
Loon $1 First Strike MS67, Equality MS66, PF67 UHC, & GP Colour 
PF67 UHC ICCS Certified. 4pcs.  $                   179.95  $                             -   

167
 2020 $1 First Strike MS67, $1 Ferret SP67, $1 GP Colour PF67, $1 
PF67 UHC, $2 First Strike MS66, & $2 Haida MS65 ICCS Certified. 6pcs.  $                   169.95  $                             -   

168 5-cent 1936 ICCS MS62  $                     55.00  $                    110.00 
169 10-cent 1941 ICCS MS64. Softly Frosted Blast-White  $                   110.00  $                    225.00 
170 10-cent 1954 ICCS PL65 Cameo  $                     40.00  $                       85.00 

171
25-cent 1940 ICCS MS65. Gorgeous Lustre Coupled with Warm 
Caramel Hues  $                   110.00  $                    225.00 

172 25-cent 1940 ICCS MS64  $                     50.00  $                    100.00 
173 25-cent 1973 Small Bust ICCS MS66  $                     25.00  $                       50.00 
174 Error! 25-cent 1992 New Brunswick, Upset Dies ICCS MS64  $                     60.00  $                    125.00 
175 1-cent 1897 ICCS MS64 Red. Bright Flame Red Coin  $                   250.00  $                    500.00 
176 1-cent 1932 ICCS MS64 Red  $                   135.00  $                    275.00 

177
1-cent 1979 Uncirculated Set Issue NGC MS68 Red. MAC Sticker on 
Holder  $                       9.95  $                       25.00 

178 1-cent 1991 CCCS PF68 Red Ultra Heavy Cameo  $                       9.95  $                       25.00 

179
1-cent 1998 Uncirculated Set Issue NGC MS69 Red. MAC Sticker on 
Holder  $                       9.95  $                       30.00 

180 1-cent 2008 Non-Magnetic ICCS PF67 Red Ultra Heavy Cameo  $                       9.95  $                       25.00 
181 1-cent 2012 Copper Plated Zinc PCGS MS67 Red  $                       9.95  $                       35.00 
182 5-cent 1978 Uncirculated Set Issue NGC MS68. MAC Sticker on Holder  $                       9.95  $                       30.00 
183 5-cent 1985 PCGS MS66  $                   125.00  $                    250.00 

184
5-cent 1985 PF69, 1986 PF70, 1987 PF70, 1988 PF69, & 1989 PF69 
CCCS Ultra Heavy Cameo. 5pcs.  $                     60.00  $                    125.00 

185
5-cent 1986 PF70, 1993 PF68, 1995 PF69, 2005 Silver PF70, & 2005 
Silver PF68 CCCS Ultra Heavy Cameo. 5pcs.  $                     60.00  $                    125.00 

186 10-cent 1919 ICCS MS64  $                   100.00  $                    200.00 
187 10-cent 1953 NSF, 1959, 1960, 1963 Cameo, & 1963 ICCS MS65. 5pcs.  $                     85.00  $                    170.00 
188 10-cent 1962 ICCS MS66. Radiant Lustre with Faint Hues of Saffron  $                     60.00  $                    125.00 

189
10-cent 1928 EF45, 1929 AU58, 1941 MS62, 1961 MS64, & 1968 Silver 
Cameo MS65 ICCS Certified. 5pcs.  $                   110.00  $                    220.00 

190 10-cent 1991 CCCS PF70 Ultra Heavy Cameo  $                       9.95  $                       40.00 



191
10-cent 2006P, 2007 Straight 7, 2012, 2014, 2015, & 2020 ICCS MS66. 
6pcs.  $                   100.00  $                    200.00 

192

10-cent 1968 Silver MS64, 1968 Silver HC MS63, 1980 Wide 0 MS65, 
2003P NE MS65, 2007 Straight 7 (Die Clash) MS64, 2011 MS 66, 2014 
MS66, 2015 MS66, 2018 MS62, 2020 MS64, 2021 Bluenose-Colour 
MS63, & 2021 Bluenose MS64 ICCS Certified. 12pcs.  $                     95.00  $                    195.00 

193
25-cent 1871H Obverse 2 G6, 1927 G6, & 1932 EF40 ICCS Certified. 
3pcs.  $                     75.00  $                    155.00 

194

25-cent 1943 MS63, 1955 Cameo MS64, 1963 PL64, 1963 Cameo 
PL65, 1965 PL65, 1988 UHC PF67, 2000 Family MS60, 2005P Caribou 
MS62, & 2009 Sledge Hockey MS64 ICCS Certified. 9pcs.  $                   100.00  $                    225.00 

195 25-cent 1963, 1965, 1966, & 1971 ICCS MS65. 4pcs.  $                     75.00  $                    155.00 

196
25-cent 1946 ICCS MS64. Lustrous Blast White with Some Caramel 
Tones at Edges  $                   100.00  $                    200.00 

197 25-cent 1977 Uncirculated Set Issue NGC MS67  $                       9.95  $                       25.00 

198

25-cent 2x 2004P Poppy, 2007 Wheelchair Curling, 2007 Hockey, 2007 
Curling, 2009 Cross Country Skiing, 2009 Klassen-Colour, 2009 Men's 
Hockey, 2009 Sledge Hockey, 2010 Poppy, 2012, & 2019 ICCS Certifed. 
12pcs.  $                   130.00  $                    265.00 

199

25-cent 2006 Bravery ICCS, 2007 Curling ICCS, 2007 ICCS, 2008 Figure 
Skating ICCS, 2013 Secord ICCS, 2013 Salaberry ICCS, 2015 ICCS, 2018 
ICCS, & 2022 First Strike PCCS (Professional Coin Certification System) 
Certifed MS66. 9pcs.  $                   180.00  $                    360.00 

200 25-cent 2020 Specimen Set, First Releases NGC SP69  $                       9.95  $                       25.00 
201 25-cent 1902 ICCS EF45  $                   200.00  $                    400.00 
202 25-cent 1912 ICCS AU50  $                   110.00  $                    225.00 
203 50-cent 1963 ICCS MS65. Flashy Blast-White Coin  $                     40.00  $                       80.00 
204 Silver $1 1955 ICCS MS60  $                     20.00  $                       40.00 
205 $2 2019 14 Serrations ICCS MS64 & MS65. 2pcs.  $                     85.00  $                    175.00 

206

$2 1999 Nunavut MS66, 2008 Quebec City MS66, 2019 14 Serrations 
MS64, 2021 Insulin-Colour MS64, & 2022 Summit Series-Colour MS63 
ICCS Certified. 5pcs.  $                   120.00  $                    245.00 

207 50-cent 1973 Missing AD ICCS MS63  $                     25.00  $                       75.00 

208
$2 2022 Black Ring-A Solemn Tribute PCCS (Professional Coin 
Certification System) MS64 & Gem UNC. 2pcs.  $                     24.95  $                             -   

209 $2 1996 ICCS MS66  $                     99.95  $                             -   
210 Full Run 2017 ICCS MS64 to MS65. 6pcs.  $                     24.95  $                             -   

211
25-cent 2009 Men's Hockey-Colour, Women's Hockey-Colour, & Cindy 
Klassen-Colour PCCS MS65. 3pcs.  $                     24.95  $                             -   

212 $2 2011 Boreal Forest ICCS MS66  $                     24.95  $                             -   
213 1-cent 1961 Hanging 1 ICCS MS65 Red  $                     14.95  $                             -   

214
1-cent 1978-1979 Varieties PCCS (Professional Coin Certification 
System) or ICCS Certified MS65 Red. 5pcs.  $                     29.95  $                             -   

215
25-cent 2004P Poppy, 2006P Pink Ribbon, 2010 2x Poppy, 2011 Falcon, 
2015 Colourized Flag, & 2022 PCCS MS65. 6pcs.  $                     49.95  $                             -   

216
25-cent 2007-2009 Olympic ICCS or PCCS (Professional Coin 
Certification System) Certified MS66. 12pcs.  $                   119.95  $                             -   

217 Loon $1 2019 First Strike ICCS MS67  $                     39.95  $                             -   
218 Loon $1 2020 First Strike ICCS MS67  $                     39.95  $                             -   
219 Loon $1 2020 Ferret ICCS SP67  $                     49.95  $                             -   

220
$2 2005 First Day MS66, 2006 Churchill First Day MS65, & 2007 MS66 
ICCS Certified. 3pcs.  $                     99.95  $                             -   



221
Full Run 2022 PCCS (Professional Coin Certification System) MS66. 
6pcs.  $                     99.95  $                             -   

222 25-cent 2011 Ladybug ICCS SP67  $                     18.95  $                             -   
223 Test Token ND (2018) R&D Set ICCS MS65 to MS66. 6pcs.  $                     89.95  $                             -   
224 Newfoundland 20-cent 1865 ICCS VF20 *First Year Issue*  $                     60.00  $                    120.00 
225 5-cent 1904 Planchet Flaw ICCS VF30  $                     25.00  $                    100.00 
226 10-cent 1962 ICCS MS66. Bright Blast-White  $                     50.00  $                    125.00 
227 25-cent 1944 & 1945 ICCS MS63. 2pcs.  $                     65.00  $                    130.00 
228 25-cent 1959 ICCS MS65 Heavy Cameo  $                     35.00  $                    110.00 
229 25-cent 1960 ICCS PL67 Heavy Cameo  $                     70.00  $                    180.00 
230 50-cent 1900 ICCS F15  $                   130.00  $                    265.00 
231 50-cent 1909 ICCS VF20. Elegant Mauve & Russet Hues  $                   160.00  $                    325.00 
232 50-cent 1949 PCGS MS63. In Vintage Green-Label Holder  $                     75.00  $                    150.00 

233
50-cent 1952 ICCS MS65. Natural Coin with Deep Hues of Indigo, 
Green, & Gold  $                     60.00  $                    150.00 

234 Silver $1 1947 4x HP, Pointed 7 EF-AU (imp). Pale Russet Tones  $                   165.00  $                    335.00 
235 Silver $1 1947 Blunt 7 CCCS AU55  $                   120.00  $                    240.00 

236
Silver $1 1953 SF UNC Details (Obv. scratched) & 1953 NSF MS63 NGC 
Certified. 2pcs.  $                     40.00  $                       65.00 

237 Silver $1 1959 PCGS PL66  $                     50.00  $                    125.00 

238
2022 Canada $2 The Summit Series Plain PCCS MS65 & Coloured 
MS63. 2pcs  $                       0.99  $                             -   

239
2022 Canada $1 Alexander Graham Bell Plain PCCS MS67 & Coloured 
MS65. 2pcs  $                       0.99  $                             -   

240
2009 Canada Coloured 25-cent Men's Hockey MS67, Women's Hockey 
MS67 & Klassen MS66. All ICCS NBU. 3pcs  $                       0.99  $                             -   

241
1-cent 2000, 2001, 2001P, 2002P, 2006, & 2006P ICCS MS66, Red. 
6pcs.  $                     75.00  $                    200.00 

242

World Assorted Certified Coins. INCLUDES: Denmark 1963 5 Kroner 
ICCS AU50, Great Britain 1879 Penny ICCS EF40, Great Britain 1923 1/2 
Crown CCCS VF20 (Cleaned), & Sweden 1950 2 Kronor CCCS MS64. 
4pcs.  $                     25.00  $                       60.00 

243
Australia Gold 1908P Edward VII Sovereign AU-UNC (Nicks). Beautiful 
Ochre-Gold Surface  $                   375.00  $                    755.00 

244
Australia Silver 2000 $5 Sydney 2000 Olympics CCCS PF68 UHC w/ 
COA (Tax Exempt)  $                     25.00  $                       55.00 

245 China Silver 2012 10 Yuan Panda CCCS PF68 UHC (Tax Exempt)  $                     25.00  $                       50.00 

246
China Silver 2016 10 Yuan Panda CCCS PF68 UHC. Pleasing Tones of 
Rose & Cerulean at Edges (Tax Exempt)  $                     25.00  $                       50.00 

247 France Silver 2004 1/4 Euro Samuel de Champlain CCCS SP67  $                     18.00  $                       40.00 
248 German States-Prussia Silver 1910A Wilhelm II 3 Mark EF-AU  $                     35.00  $                       75.00 

249
Great Britain 1902 1/2 Penny Brilliant Uncirculated. Golden-Red Lustre 
Throughout  $                     45.00  $                       90.00 

250 Italy Gold 1863BN Vittorio Emanuele II 20 Lire Extra Fine (Imp)  $                   295.00  $                    598.00 
251 Mexico Gold 1959 20 Pesos Brilliant Uncirculated, KM-478  $                1,250.00  $                 1,600.00 

252
Tuvalu Silver 2016 $1 Star Trek-Enterprise, Reverse Proof CCCS PF68 
(Tax Exempt)  $                     25.00  $                       50.00 

253
USA Silver 1836 Capped Bust Half Dollar F-VF (scr). Handsome, Deep 
Eggplant Patina Throughout  $                     65.00  $                    135.00 

254 USA Silver 1877 Seated Liberty Half Dollar Filler. 2pcs.  $                     32.00  $                       82.00 
255 USA Silver 1852 3-cent Fine (imp)  $                     29.95  $                       68.00 



256
USA Silver 1873-S 3rd Reverse, 1880-S, 1881-S Morgan Dollar AU-UNC. 
3pcs.  $                     85.00  $                    170.00 

257 USA Silver 1883-CC Morgan Dollar VG-F (Scr)  $                     65.00  $                    130.00 

258
USA Silver 1923 Peace Dollar Choice Brilliant Uncirculated (Scr). Bright, 
Radiant Lustre  $                     50.00  $                    100.00 

259 USA Silver 1934 EF, 1934- VF-EF, & 1934-S VF-EF Peace Dollar. 3pcs.  $                   120.00  $                    240.00 
260 USA Silver 1935 Peace Dollar Almost Uncirculated (Scr)  $                     55.00  $                    110.00 

261
USA Silver 2007-W $1 Silver Eagle PCGS MS69 *First Strike* (Tax 
Exempt)  $                     35.00  $                       70.00 

262
USA 2019-W Penny First "W" Uncirculated Cent NGC MS69 Red *First 
Releases*  $                       9.95  $                       30.00 

263
USA 2020 Clad Kennedy Half Dollar Official Mint Set Issue NGC PF70 
Ultra Cameo  $                     14.95  $                       40.00 

264
Canada, Wellings Mint 1969 10th Ann.-St John Coin Collector's Club 
40mm Fine Silver Medallion (Tax Exempt)  $                     25.00  $                       75.00 

265
Canada, Canadian Centennial Numismatic Park 1965 Winston Churchill 
Memorial Token 40mm, 1.48oz  Fine Silver (Tax Exempt)  $                     30.00  $                       75.00 

266
USA-Colonial Williamsburg VA 1929-1979 50 Years-National Armored 
Car Association Inc 38mm 25.5g .960 Silver Medallion  $                     25.00  $                       75.00 

267
Canada, JCM 1879-1979 Industrial Exhibition Association-CNE 
Centennial 38mm 1oz Fine Silver Medallion (Tax Exempt)  $                     25.00  $                       60.00 

268
Canada-Toronto ON 1977 Canadian National Exhibition 38mm Fine 
Silver Medallion (Tax Exempt)  $                     25.00  $                       60.00 

269
1976 United States Liberty Coins 4-piece Set of Bronze Bicentennial 
Tokens  $                       9.99  $                       25.00 

270
2017 Numismatic Error Collectors of America 2-medal Set in Acrylic 
Frame  $                     49.00  $                    100.00 

271
Lot of 5x 1966-1977 Canada, Sherritt Mint, Sets and Tokens. Includes 
all original packaging. 5pcs.  $                     70.00  $                       80.00 

272
2004 China, CFETS-10 Year Anniversary, 2oz Fine Silver Medallion (Tax 
Exempt)  $                   149.00  $                    300.00 

273
14x Canada Assorted Military Medals, Pins, Insignia, & Memorabilia. A 
Very Nice Assortment! 14pcs.  $                     24.99  $                    100.00 

274

Lot of 5x International and Canada Badges. Includes Royal Air Force 
Cap Badge, Royal Canadian Air Force Cap Badge, 1944 Royal Canadian 
Electrical and Mechanical Engineers (RCEME) Badge, King’s Own 
Scottish Borderers Cap Badge, and Royal Winnipeg Rifles  $                     49.00  $                    105.00 

275

Lot of 5x Canada Medical Industry Pins and Other. Includes Royal 
Alexandra Hospital token, St Andrew's Ambulance Association medal, 
St John's Ambulance Lapel, St John's Ambulance Standard Lapel, and 
St John's Ambulance Brigade First Aid Emergency Lapel.  $                       9.95  $                       20.00 

276

Lot of 5x Assorted World Buttons. Includes Spain Royal Navy Uniform, 
Ireland Post Eire Uniform, Norway Rifle Brigade Tunic, France Lycee 
D'Evreux Military College Tunic, and Norway Life Guards Tunic.  $                       8.95  $                       20.00 

277

Lot of 9x Great Britain Railway Uniform Buttons. Includes North British 
Railway Company; London, Midland, and Scottish Railway Uniform 
Button; 4x British Railways Uniform Buttons Brass coloured; and 3x 
British Railways Uniforms Buttons Worn.  $                       9.95  $                       25.00 

278

Lot of 5x Assorted Great Britain Buttons. Includes 2x King's Own 
Yorkshire Light Infantry Bugles, 2x Royal Scots Tunic Buttons, Royal 
Chelsea Infirmary, Leicestershire Regiment, and General List Tunic 
Button.  $                       9.95  $                       25.00 



279

Lot of 13x Great Britain Railway Service Uniform Buttons. Includes 
1844-1923 Midland Railway 20mm, 4x British Railways Work Uniform 
Button, and 8x British Railways Uniform Buttons.  $                       9.95  $                       25.00 

280

Lot of 6x USA Medical Industry Pins and Badge. Includes 1918 
Christmas Donation pin, Emergency Medical Technician Qualified 
Wallet badge, and 4x WWII American Red Cross insignia.  $                       9.95  $                       20.00 

281

Lot of 6x Assorted Great Britain Post 1900s Buttons. Includes 
Windsorian Royal Artillery Tunic, 2x General List Tunic, Royal Observer 
Corps Tunic, Honourable Artillery Company Battery RHA Tunic, and 
Royal Marines Light Infantry Tunic.  $                       8.95  $                       20.00 

282

Lot of 4x Mixed Canada and USA Fire Department Badges. Post 1940s. 
Includes 3 Bugles Cap Badge, Single Bugle with Brass Colour, Double 
Bugle with Brass Colour, and Double Parallel Bugle Badge.  $                       8.95  $                       25.00 

283 Lot of 7x Great Britain Christ's Hospital School Tunic buttons.  $                       8.95  $                       25.00 

284

Lot of 7x Assorted World Insignias. Includes Spain Traffic Control 
Division Police Force, Indonesia Red Cross Society Arm Badge, Sweden 
Police Senior Ranks Officer Cap Badge, Portugal Red Cross Society 
Pocket Badge, England Devon & Cornwall Constabulary Family Day 
Gold Medal, Jamaica Titchfield High School Blazer Badge, and Suffolk 
County Shoulder Insignia.  $                       9.95  $                       20.00 

285

Lot of 11x Assorted Military Badges, Buckles, and Other Ornaments. 
Including 4x British Army Pips, Royal Canadian Engineers Belt Buckle, 
Canadian Ship Badge, The Royal Regiment of Canadian Artillery Badge, 
Mandoline Depose Button Hook, The Essex and Kent Scottish 
Regiment Badge, Crossed UK Flag and Crossed Key Ornaments. Some 
soiling, and corrosion but it does not take away from the over all eye 
appeal.  $                     19.95  $                       40.00 

286 Estate Lot of Mostly Canadian Military Buttons. 32pcs  $                       9.95  $                       25.00 

287

NAMED 1918-1962 General Service Medal with Malaya Clasp on 
Elizabeth II Obverse. Name 21148909 Spr. Dhanbahadur Gurung. 
Gurkha Engrs.  $                     49.00  $                       95.00 

288 WWII The France and Germany Star Medal with Ribbon  $                     18.00  $                       35.00 
289 WWII The 1939-1945 Star Medal with Ribbon  $                       9.00  $                       25.00 

290

Commissionaires Long Service Medal for 12 Years Service. The 
Canadian Corps of Commissionaires is a non-profit security firm that 
was initially established to provide a source of employment for ex-
service members of both the Armed Forces and the RCMP.  $                     29.00  $                       60.00 

291
NAMED Special Constabulary Long Service Medal for 9 Years Service 
with Clasp for Great War - Great Britain. Name Stephen T. Watkins  $                     45.00  $                       80.00 

292
Lot of 4x 1946-1948 Waterloo Music Festival Medals. Two with 
original ribbons. Includes 1946, 1947, and 2x 1948.  $                     24.95  $                       50.00 

293 15x Enameled Bowling and Curling Pins. See image for variety.  $                       9.95  $                       50.00 
294 16x Miscellaneous Enameled Pins. See image for variety.  $                       9.95  $                       50.00 

295
15x Enameled Pins from Different Places, Mostly In Ontario. See image 
for variety.  $                       9.95  $                       50.00 

296

Estate Lot of Vintage Souvenir & Member Lapel Pins. You will receive 
18 different Pins in this collection. Examples include, McDonalds, CP 
Rail, Wounded Warriors, etc. 18pcs.  $                     22.00  $                       50.00 

297

Lot of 16x Assorted North America Commemorative and Tourism Pins - 
Mainly USA. Includes US Open, State, Ski Mont Orford Magog Quebec, 
Olympics, and more!  $                     15.00  $                       50.00 



298

Estate Lot of Vintage Lapel Pins. Mainly Group and Organization 
Themed. You will receive 17 Different Pins in this collection. Examples 
include, KoolFM, Canadian Cancer Society, UCW, etc. 17pcs.  $                     22.00  $                       40.00 

299

Lot of 4x European Leaders Tokens. Includes 2x Wilhelm II Kaiser of 
Germany, 1887 Victoria Regina Jubilee, and 1902 Edward VII & 
Alexandra. 4pcs.  $                       9.99  $                       25.00 

300
Lot of 2x ND Toronto Dominion Centre Observation Gallery Tokens. 
Includes: Child, & Adult. 2pcs.  $                     14.95  $                       40.00 
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